

省道路运输事业发展中心

深入哈尔滨县区指导道路运输车辆达标核查工作



为持续推动深化能力作风建设“抓基层、打基础、强落实、见实效”活动,省道路运输事业发展中心围绕中心攻坚破难工作任务,派出工作组实地走访哈尔滨市依兰县、方正县,了解掌握属地交通运输局对汽修行业管理情况以及开展道路运输车辆达标管理工作进展情况。

工作组采取实地踏查、座谈交流等方式,深入依兰县交通运输局、方正县交通运输局及依兰县茂源机动车检测有限责任公司和哈尔滨北旗汽车检测服务有限公司2家检验检测机构,对审批人员和检验检测机构核查人员贯彻执行交通运输部《道路运输达标车辆核查工作规范》情况、道路运输达标车辆核查工作制度及工作流程的落实情况进行深入探查,指出核查人员在核查过程中出现的问题并进行细致的指导。同时,工作组对依兰县龙泰汽修厂和方正县鑫立军汽车维修厂2家M站修配厂进行实地走访,深入了解I/M制度、M站建设运行和汽车维修电子健康档案系统使用等方面情况。

工作组指出,要高度重视道路运输车辆达标核查工作,进一步规范和完善工作流程,选用业务强、素质高、作风硬的人员承担任务,要精研政策业务,提高自身业务能力、管理能力和业务指导能力,充分运用部核查系统开展工作,严把道路运输车辆准入关口,落实好交通运输部和省交通运输厅有关工作要求,不断推动道路运输车辆达标核查工作走深走实走细。

抓基层 打基础

强落实 见实效

鹤岗市交通运输局

倾情助力鹤马赛

8月17日,以“相约鹤马 乐享山水”为主题的比优特2024鹤岗森林半程马拉松比赛在鹤岗人民广场鸣枪起跑,21.0975公里的彩虹赛道串联起鹤岗的大森林、大湖泊、大湿地,是一条“醉美”的马拉松赛道,参赛者可以尽情领略鹤岗“一城山水半城林”的魅力。

此次赛事吸引了来自美国、埃塞俄比亚、肯尼亚、津巴布韦等国家和北京、青岛、深圳等地的众多跑者。为保障鹤马赛成功举办,鹤岗市交通运输局以实际行动展现对社会的责任与担当,局属运输事业发展中心、公路事业发展中心、交通运输综合行政执法支队、交通集团各自发挥工作职能,主动认领工作任务,共同为鹤马赛创造高效、便捷、安全、舒适的交通运输通行环境。

提前谋划。一是提升公路路域环境。自6月18日接到马拉松赛事任务以来,鹤岗市交通运输局第一时间认领任务,历时近2个月时间,对赛事途经的疏红路、桶子沟、细鳞河、梨花谷等旅游公路进行全面整治。二是集中人员清理公路沿线两侧生活垃圾、白色垃圾及落叶等,及时修补路面、坑槽治理,路肩杂草和行道树修剪,在路肩和高边坡种植花卉,对赛道进行冲洗等,提升赛道及沿线整体形象。

优化运力。一是提升公共交通便利性。调整9条公交线路和11条公交车的首班发车时间。二是调配85台客车运送参赛人员和工作人员,准备应急运力,应对突发情况。三是根据赛事的时间安排、人员分布等因素,执行车辆运行计划,明确每辆车的发车时间、停靠站点和运行路线,保障运输有序。

加强保障。一是向参与保障任务的客车和出租车驾驶员发布规范经营行为倡议书,向全市运输行业人员发布文明鹤岗的宣传倡议书。二是参与保障任务的驾驶员进行培训,熟悉赛事路线、了解服务流程,掌握应急处理方法等,确保提供专业、高效的服务。同时,与公安交警部门密切协作,共同维护赛事期间的交通秩序和安全。

增强服务。一是在火车站制作出租车线路区域价格表、公交线路表,方便外地旅客出行。二是保证参与保障任务的车辆有舒适的乘坐环境,如清洁卫生、空调调节等,同时在车上配备必要的医疗急救用品。

南岔县交通运输局

快速转运滞留铁路旅客



8月22日5时50分、13时58分,南岔县共有K7127、K1021两趟过境列车受汛情影响,需要在伊春市南岔站临时停运,进行转运滞留旅客。

南岔县交通运输局按照县委办防汛应急转运工作通知,结合交通运输行业夏季避暑旅游专项整治和治本攻坚三年行动,立即启动应急预案,迅速调度防汛应急转运车队赶赴滞留现场。

在现场,南岔县交通运输局工作人员详细向滞留旅客说明转运情况,耐心劝导,安抚旅客情绪,全力做好旅客疏散及维护秩序等工作,使滞留旅客安全有序地转运至伊春市金林区、伊美区。此次转运工作使用客车15台、部分出租汽车,转运旅客约510人。

黑河市交通运输局

举办“明纪律、强作风、促清廉、话发展”主题演讲比赛

为使党员干部在浓厚的廉洁文化氛围中守纪、知纪、明纪、守纪,8月19日,黑河市交通运输局举办“明纪律、强作风、促清廉、话发展”主题演讲比赛。

比赛现场,选手们紧紧围绕主题,紧扣“党纪党规”“清廉”等关键词,讲述廉洁楷模的事迹,畅谈对清正廉洁的理解和感悟,用生动的语言阐述清廉对于个人成长和交通运输事业高质量发展的重要性。选手们演讲内容充实,观点鲜明,情感真挚,赢得现场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐及评委综合评定,方文钰获得一等奖,宋扬获得二等奖,安丹、王璐获得三等奖。

此次演讲比赛的成功举办,不仅为干部职工提供了一个展示自我、锻炼能力的平台,更是一次生动的廉洁教育思政课。下一步,黑河市交通运输局将深入学习贯彻党的二十届三中全会、省委十三届六次全会和市委七届六次全会精神,凝聚改革共识,充分调动全局各级党组织和党员干部抓改革、促发展的积极性主动性创造性,持续开展党纪学习教育,加强廉洁文化建设,不断提升党员干部的廉洁意识和道德观念,激励全体干部职工以更加昂扬的姿态、更加奋发的精神、更加务实的举措,全面深化综合交通运输体制改革,推动交通运输工作高质量发展。

港航资讯

GANGHANGZIXUN

无偿献血 让爱循环

近日,佳木斯市交通运输局组织所属交通运输综合行政执法支队、道路运输事业发展中心、公路客运服务中心等单位党员干部职工开展“无偿献血 让爱循环”主题党员公益活动,以实际行动诠释“大爱无疆,血脉相连”的深刻内涵。

参加无偿献血的交通干部职工在工作人员的悉心指导下,有序完成健康征询、表格填写、抽血化验等各项准备工作。献血队伍中,有退役军人、业务骨干,也有多次参与献血的老面孔,更有首次参加献血活动的年轻面孔。近年来,佳木斯市交通干部职工积极参加志愿无偿献血活动,王嵩磊个人累计献血15次,56岁的王悦峰累计献血4次,赵延东累计献血3次……他们以实际行动诠释了爱心与奉献,展现了交通干部职工“勇当开路先锋”的良好精神风貌与社会责任。

据悉,佳木斯市交通运输局已多次组织党员干部职工参加献血志愿活动,以实际行动为社会公益事业贡献交通力量。

风雨逆行抗洪灾

这个项目好样的!

近日,亚布力镇镇长与尚礼村村支部代表来到亚雪项目HA1标段,送来锦旗、慰问品和感谢信,对项目在防汛危急时刻挺身而出,出动人员机械疏通河道、填筑堤坝的义举表示感谢。

连日来,尚志市周边地区持续的强降雨天气致使蚂蚁河水位猛涨,亚布力镇国光村、尚礼村、青山村面临决堤溃坝风险。

危急时刻,亚雪项目黑龙江农垦建工路桥有限公司第八工程处第一时间赶赴现场,疏通河道、填筑堤坝,筑起一道道守护生命的坚固防线。在全体抗洪人员的共同努力下,险情得到初步控制,但洪水尚未完全退去,抗洪工作仍在紧张进行中。亚雪项目HA1标段共出动大型挖掘机4台,运输翻斗车80台次,填筑土石方2000余立方米,以实际行动展现强烈的社会责任和担当,赢得当地政府和群众的高度赞誉。

通过地方与企业的紧密合作与共同努力,亚布力镇汛情得以有效控制,亚雪项目黑龙江农垦建工路桥有限公司第八工程处将持续关注降雨影响,并根据需要提供进一步支持,为保护人民生命财产安全贡献企业力量。

鹤大运营分公司

护送患者及时就医 牡丹江路管中队获赠锦旗

近日,鹤大运营分公司牡丹江路管中队在例行公路巡查中,发现一护送肾结石患者车辆,在送医途中发生爆胎,危急时刻,巡查人员临危不乱,救人修车两不误,家属赠送锦旗表达感谢之情。

8月15日11时31分,牡丹江路管中队在巡查至G10哈绥高速K134+900上行处时,发现车牌号为黑CU50**小型轿车在应急车道上,驾驶员在路边焦急的拨打电话。中队长冯延斌注意到这一情况,立即停车上前询问。经了解,驾驶员李先生的爱人突发肾结石,他们从林口县柳河镇出发,准备前往医院治疗。由于李先生年龄较大,上高速后走错路线,又因操作不当,车辆右前轮发生爆胎,当时车上没有维修工具,看着爱人躺在后座位置,双手捂着肚子,表情痛苦、脸色苍白、神色萎靡,李先生急的团团转,不知如何是好。冯延斌意识到情况十分危急,决定巡查人员兵分两路,巡查员李明伟、任鹏留下帮助李先生更换轮胎,冯延斌将病人搀扶到巡查车上,一路上拉响警笛,在确保安全的前提下,一路加速前行,用最短的时间将病人安全护送至医院。经过医生紧急诊治后,病人脱离危险,疼痛得到缓解。家属当场拿出现金表示感谢,被冯延斌婉言拒绝。8月20日,患者的病情已基本稳定,家属送来一面锦旗,表达了对牡丹江路管中队热心相助的感激之情。

鹤大运营分公司将继续践行全心全意为人民服务的宗旨,积极提供“安物舒美”的高速公路通行体验,不断增强群众出行的获得感、幸福感和安全感。



热心助力司乘 服务温暖人心 温春站为旅游出行者保驾护航

近日,一辆小型汽车缓缓驶入温春收费站,在即将进入收费车道时突然熄火,停了下来。由于当时正处于车流量高峰期,治安员见状立即上前询问情况,并做出预判,对后方车辆进行安全疏导,提示注意车距。

收费班长帮助司机排查车辆故障,经检查发现,该车由于水温过高形成自我保护,导致自动熄火。班长带领工作人员齐心协力,迅速将故障车辆推出收费车道,保证了收费秩序安全畅通。随后,又帮助车辆加水降温,经过半小时的冷却,车子重新启动,司机激动不已,对温春收费站工作人员敬业、专业的工作态度表示深深感谢。

在收费站和路管中队繁忙的工作中,这样温暖与感动的故事时有发生,一张张笑脸、一声声感谢,不仅是对高速工作者的肯定,更是一种正能量的传达。鹤大运营分公司将继续秉持“护航旅游,我们守护”的使命,为每一位出行者提供更加优质、便捷的服务体验,为龙江旅游经济繁荣发展贡献积极力量。

